YPOK MateMaTuKM BO 2 Knacce

YMHOXeHue u aeneHue
(YypOoKk-nyTeLlecTaue)




Pasrapante pebyc




OpaBCcTBYUTe, pebsaTal
[lpurnawiaem Bac B nec.
Ho 4TOObI B HErO NONAacCTb, Bbl
OOJKHbI NOKa3aTb OTMUYHbIE
3HAHUA MaTeMaTUKN U NpaBun
NnoBedeHNdA B NecCy.

JlecHble Xxumernu
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Llenoyka npumepos

O-0-0-0-9-0-6=-0
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a)13 -X
6)15—(10'2)

B) X —
r) 35 —-25<60
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X —16 =40
X =40 +16
X = 56

56 — 16 = 40
40 = 40
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benoyka n exxmk cobnpanm rpubsi. Berka nalllna 26
rpnbos, a exunk — 15. Cpegmn Bcex rpndoB ObINo 7
HecbedobHbIX. CKONbKO CbeaoOHbIX rPUOOB HACYLLUUIN
benka n exuk?

1c. (26 + 15) -7 =34 (rp.)
2c. (26 —7) + 15 = 34(rp.)
3c. 26+ (15—-7) =34 (rp.)
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5+5+4+4=18

5e2 + 4+2 = 18




1 cnoco6 7+7+2H8 )
2 cnocob 7-2+242 @w)
3 cnocob (7 +2) 12 ()
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Cnacubo 3a ypokx




